

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** ольга

**Возраст:** 42

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 04.02.2009 18:40:00

**формирования заключения врача:** 05.02.2009 12:50:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/75550/answer/75551>



## Заключение врача

Уважаемая Ольга! Лечение этого вида аномалии зависит от вида рефлюкса, его степени, частоты обострений пиелонефрита, общего состояния ребенка. Если степень рефлюкса небольшая, иногда назначают длительные курсы антибактериальной терапии (в течение нескольких месяцев). В некоторых случаях (1 степень) рефлюкс самостоятельно проходит к 9-10 годам. Если же степень рефлюкса высокая, и существует неблагоприятный общий фон, то тогда предлагается оперативное лечение - антирефлюксная операция. В Екатеринбурге можете обратиться к доктору медицинских наук, урологу высшей квалификационной категории, засл. врачу России Баженову Игорю Владимировичу, который работает по адресу г. Екатеринбург, ул. Волгоградская 185, Областная клиническая больница № 1, клиника урологии, рабочий телефон: 343-243-36-81 , 243-82-66. Можете сослаться на меня лично и на мой сайт [UroWeb.ru](http://UroWeb.ru). Удачи.